PROBLEMES
Le prix d’achat – Le prix de vente – Le bénéfice – La perte

Quand un commerçant se rend chez un grossiste, vendeur d’accessoires féminins, pour acheter des marchandises, il paie le prix d’achat.

Exemples :

Le commerçant achète chez son grossiste :     

Il payera pour ces marchandises et c’est le PRIX D’ACHAT
[image: image1.wmf]                    [image: image2.wmf]               [image: image3.wmf]
12 €                                                   20 €                                         10 €

Arrivé dans son magasin, il vendra toutes ces marchandises en affichant 
le PRIX DE VENTE

[image: image4.wmf]                [image: image5.wmf]              [image: image6.wmf]
20 €                                                      30 €                                    18 €

Il gagnera …………… pour le chapeau

                 …………… pour les sandales

                 …………… pour le sac

C’est le BENEFICE

Si le commerçant vend les sandales au prix de 18 €, alors il perdra 2 € pour chaque paire de sandales vendues. Il fera une perte d’argent, c’est la PERTE.

